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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Seis (06) do Mês de Maio (05) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, ao visitante, cabo 
Rafael, e aos que assistem pelo facebook. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 
Teodoro para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 91. 

Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 

Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 041/2024 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 

especial e dá outras providências no valor de R$ 62.041,75 ( Sessenta 
e Dois Mil, Quarenta e Um Reais e Setenta e Cinco Centavos) Referente 

ao recapeamento asfáltico em C.B.U.Q na Avenida Estrela Cadente com 
a Rua Três Marias, Rua Vega e Rua Orion, Rua Estrela D’alva e Rua 

Júpiter, conforme termo aditivo através de emenda n° 20233320002 
Parlamentar. Projeto de Lei Legislativa nº 001/2024 de autoria do 

vereador Antonio Zangalli. Assunto: Institui taxa para conservação do 
cemitério municipal, autoriza isenção, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 042/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza abertura de crédito adicional especial e dá outras providências 

no valor de R$ 469.529,70 (Quatrocentos e Sessenta e Nove Mil, 
Quinhentos e Vinte Nove Reais e Setenta Centavos) Referente à 

construção de 01 (um) barracão de 315 m, no lote n°17. Conforme 
convênio 315/2024 /SECID. Indicação nº 033/2024 de autoria da 

vereadora Sabrina Yamaji Arruda. Assunto: Indica ao Poder Executivo 
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a viabilidade de aquisição de kit de limpeza (água sanitária, sabonete, 
sabão em pedra e detergente etc.) produtos de higiene para evitar 

possíveis contaminação em contato com a pele e roupas. Indicação 
nº 034/2024 de autoria da vereadora Sabrina Yamaji Arruda. 

Assunto: Indica ao Poder Executivo possibilidade de reforma tais como 
pintura de chão e parede, iluminação geral e do palco, ventilação e 

bebedouro. Indicação nº 035/2024 de autoria do vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de 

fazer melhorias no Centro de Educação Infantil Gente Inocente, com a 
construção de 2 (duas) salas. Indicação nº 036/2024 de autoria do 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder Executivo 

que providencie junto ao setor competente a instalação de abrigos em 
vários pontos de ônibus, no Bairro Paineirinha, Praça José Viana (Rua 

Três Maria saída para Fênix) e Vila Esperança. Indicação nº 
037/2024 de autoria do vereador Nelson Malagutti. Assunto: Indica 

ao poder Executivo a necessidade de fazer melhorias na ponte da Pedra 
Branca sob córrego ribeirão ariranha. Em seguida, o Sr. Presidente 

Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 
deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 

Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso a vereadora Sabrina 
Yamaji Arruda desejou boa noite a todos. Reforçou uma indicação já 

feita sobre uniformes para os guardas que trabalham no posto de 
saúde e nas escolas, pedindo ao prefeito que execute sua indicação.  

Disse que à duas sessões cobrou sobre os uniformes escolares, e até 
agora estão aguardando os uniformes, pois como mãe pode dizer que 

faz muita diferença e ajuda muito esses uniformes. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à 
todos. Relembrou que na semana anterior fez indicação verbal sobre 

uma ponte, e agradeceu ao secretário de obras e ao engenheiro civil 
que restauraram a ponte, que é a ultima de madeira no município. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 
desejou boa noite à todos. Comentou sobre uma live feita pelo prefeito 

Leonardo junto com alguns prefeitos da COMCAM, onde trataram sobre 
a situação do Rio Grande do Sul. Disse que o prefeito está fazendo um 

centro de apoio junto com a assistência social para arrecadar ajuda, 
então as pessoas que quiserem poderão fazer suas doações. 

Parabenizou a Ida e a Eloir pelo baile da terceira idade no domingo. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou 

boa noite à todos e comentou sobre a ponte, indicada pelo vereador 
Nelson. Disse que à cinco anos, quando ainda trabalhava na prefeitura, 

a ponte foi reformada, mas que ali é um local perigoso, já aconteceram 
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acidentes e achou bom que o prefeito irá reformar. Parabenizou o 
pessoal do conviver pela organização, dizendo que o baile foi muito 

bom. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 
Silva desejou boa noite à todos e também comentou sobre a situação 

do povo do Rio Grande do Sul. Disse que vários municípios estão 
fazendo suas contribuições, e que Quinta do Sol não iria ficar “para 

trás”, farão o que podem por esse povo que está sofrendo. Já falando 
em doação, fez uma indicação verbal para que tirem a casa da partilha 

da antiga creche e tragam ela mais próximo ao centro. Também 
parabenizou o pessoal do conviver e disse que esse é mais um motivo 

para o prefeito fazer o barracão para o Conviver. Relembrou os 

comentários sobre a praça na sessão anterior e disse que em conversa 
com o engenheiro soube que a empresa já foi notificada, então 

precisam aguardar para ver se terão os resultados, pois do jeito que 
está não podem ficar já que não vê pessoas trabalhando na obra. A 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro desejou boa noite a todos. Disse que infelizmente 

não pode ir ao baile, mas que já ficou sabendo que foi um sucesso. 
Disse que foi questionada sobre como os vereadores aprovaram o 

projeto de lei da praça, sem antes verem o projeto. Explicou que 
aprovam a inclusão do projeto do orçamento, e que não aprovou nada 

sem ver antes. Explicou que aprovaram o orçamento, não o projeto de 
reforma. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão 
o Projeto de Lei nº 041/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo nº 001/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o autor do projeto, vereador  Antonio 
Zangalli pediu o apoio de todos e explicou sobre o que se trata o 

projeto, dizendo que não havia uma lei especifica para isso que tem 
certeza que será um bom projeto. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e 
em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 042/2024 a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador  Antonio Zangalli disse que esse é um projeto 

bom, pediu apoio dos vereadores e pediu que depois o presidente 
explique onde será a construção desse barracão. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva aproveitou a fala do 
vereador e disse que não tem a localização de onde será construído 

esse barracão, que acredita que seja na Paineirinha, mas seria bom se 
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o presidente tomasse conhecimento e repassasse aos demais 
vereadores depois. Enfatizou que esse barracão será construído com 

recursos enviados pelos deputados Ricardo Barros e Maria Victoria. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando 
em discussão a Indicação nº 033/2024 a palavra ficou livre, fazendo 

uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse que fez essa 
indicação à pedido das meninas que trabalham na reciclagem, e que 

não seria uma cesta básica, mas sim um kit de produtos de higiene. 
Disse que as meninas já tiveram alguns problemas de pele devido ao 

serviço e a contaminação que existe. Disse que esse kit irá ajudar 

muito elas e pediu apoio de todos os vereadores. A palavra ficou livre, 
como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 034/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse que fez essa 
indicação de forma verbal na sessão anterior e que agora faz por 

escrito para pedir ao prefeito uma reforma para a casa da cultura, 
pedindo urgentemente um bebedouro, mas futuramente uma reforma 

completa, com quadros e uma decoração justa para uma casa da 
cultura municipal. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 035/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse 
que vem repetindo essa indicação e pede que o prefeito olhe com 

carinho. Disse que admira todos os funcionários da creche, e que pede 

que o prefeito faça essas salas para dar oportunidades para mais mães 
e mais crianças. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 

Pereira da Silva deu apoio à indicação do vereador Valdeci, e em 
relação aos funcionários, que trabalham com tanto carinho, disse que 

seria bom se o prefeito enviasse um projeto de plano de carreira para 
os funcionários. Neste momento o vereador Pedro Alberto Arrigo 

pediu uma parte da palavra, que foi cedida, então disse que o novo 
plano de carreira já chegou à esta casa de leis, e que será encaminhado 

na próxima segunda-feira. De volta com a palavra o vereador Oscar 
Pereira da Silva continuou dizendo que esta é uma noticia boa que 

irá incentivar ainda mais os funcionários. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
036/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que vem repetindo essa indicação 
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desde 2017, que na gestão passada foi comtemplado com dois abrigos 
e hoje vê como eles são importantes para a população. Pediu que o 

prefeito veja essa indicação com muito carinho e que execute essa 
indicação, em nome dos cidadãos. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

desejou boa noite à todos e comentou sobre o plano de carreira 
enviado para esta casa de leis, explicando que a assessora jurídica quer 

conversar com todos os vereadores para poder explicar sobre esse 

projeto, para que seja aprovado o mais rápido possível. Disse que o 
prefeito foi para Curitiba hoje tratar sobre um assunto que tanto te 

interessa, que é a titulação dos assentamentos, então parabenizou o 
prefeito pelo trabalho que vem fazendo. Parabenizou o trabalho que o 

funcionário Monga vem fazendo à frente da secretaria de obras. 
Parabenizou também o secretário geral, Willian Romero, pois vê o 

empenho dele diante a população. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que já fez indicações sobre 

as pontes municipais e pediu que o prefeito as veja com carinho antes 
que aconteçam acidentes. Agradeceu todos os trabalhos feitos no 

acampamento, pedindo que continuem os trabalhos beneficiando a 
população. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 

Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo parabenizou as funcionárias Ida 
e Eloir pelo evento da terceira idade, que contou com caravana de 

várias cidades. Parabenizou também o prefeito pelo apoio e todos os 

funcionários municipais que trabalharam para a festa acontecer. 
Parabenizou o novo secretário de obras pela inciativa de mexer na 

ponte da pedra branca, local onde ouve várias reclamações, e também 
pelo prefeito por ter pedido para o engenheiro fazer um projeto para 

aquele local. Agradeceu o cabo Rafael , presente na sessão, pelo belo 
trabalho que vem sendo feito na cidade, dizendo que já ouviu vários 

elogios e que a população está se sentindo bem mais segura. Desejou 
um boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e 

para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e for aprovada.  


